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必ずしも硬度と剛性の関係はない

単位がN系に統一されていませんが、
硬度と剛性には、一定の関係があります。

⇒一定の関係、後述します。

ヤング率E＝３×せん断弾性率G

W=C10(I1-3)

Mooney-Rivlinモデル

W=C10(I1-3)＋C01(I2-3) 

最も単純な材料表現

Neo-Hookeanモデル

一定の経験則 E= ６（C10＋C01) ＝３G
ちなみにエネルギー関数(係数）との関係は

正しい測定値です。
６８Hs⇒５２Hs相当剛性

E = ６(C10+C01）＝（３/２）Σαiμi αiμi ＞０ 66
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硬度とヤング率の関係

㈱メカニカルデザイン様
テクニカルレポート

正しい測定値です。
６８Hs⇒４９Hs相当剛性

せん断弾性率は、

伸張-保持 戻し 伸張-保持 ・・

の測定のため時間依存の値

硬度vs剛性の一般的な線に乗らないものもあります。

JIS他、材料力学、計測方法、ゴムの解析用の材料データの導き方を
定義したものは見つけられていません。 では、どのように定義したら・・・・。

硬度とせん断弾性率

ヤング率の関係式

67


